Compito 5 – Esercitazione del 26/11/2018

(Sezione A)
Facendo riferimento ai dati dell’archivio SHIW per l’anno 2016, si fornisca un’analisi econometrica delle determinanti demografiche e socioeconomiche della probabilità di possedere un titolo di studio superiore al diploma di scuola media superiore in Italia. Per far questo, si consideri solamente la popolazione in età compresa tra i 25 e i 60 anni. La scelta delle covariate è libera, ma dovrà essere presentato e commentato solamente il modello con l’R2 aggiustato più elevato. Una volta definito il modello “migliore”, si provi a replicarlo in modo identico per l’anno 2008 e se ne commentino le principali differenze. Max 700 parole
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